



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION

Πρακτικό συνεδρίασης του Δ.Σ. της 28/02/2024

Σήμερα την **28.02.2024**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **21:00** συνήλθαν τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε σε συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη μέσω της πλατφόρμας ZOOM μετά από πρόσκληση του Προέδρου κ. Θεόδωρου-Μαργαρίτη Σιετή με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

- 1. Έγκριση αποφάσεων Ε.Ε. της 21.02.2024.**
- 2. Έγκριση πληρωμών.**
- 3. Λοιπά θέματα, ενημέρωση – αποφάσεις.**

Παρόντες:

1) Θεόδωρος Μαργαρίτης Σιετής, **2)** Γεώργιος Κελάλης, **3)** Κωνσταντίνος Μητρόπουλος, **4)** Αθανάσιος Φυλακτός, **5)** Σταύρος Σταυριανίδης, **6)** Νικόλαος Ζάχος, **7)** Παναγιώτης Λάμιας, **8)** Ιωάννης Ραπτάκης, **9)** Κυριακή Κυδωνάκη και **10)** Νικόλαος Σιαψάλης.

Απόντες:

1) Γεώργιος Σαλιάρης Φασσέας, **2)** Ιωάννης Γιαννέλης, **3)** Δημήτριος Μακρής, **4)** Ευτυχία Θεοδωρακοπούλου, **5)** Αικατερίνη Βαγγελάκου **6)** Ηλίας Χρήστου και **7)** Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος.

Ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υφίσταται η απαιτούμενη από το άρθρο 13 παρ. 13 του Καταστατικού απαρτία και κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης με τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ HELLENIC KARATE FEDERATION

1. Έγκριση αποφάσεων Ε.Ε. της 21.02.2024.

Αφού ο Γ.Γ. ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. για τις αποφάσεις της Ε.Ε. ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε **ομόφωνα** με δέκα θετικές ψήφους επί δέκα παρόντων, την έγκριση των αποφάσεων της Ε.Ε. της 21/02/2024 που επισυνάπτονται στα παρόντα πρακτικά.

Πριν την έναρξη της συζήτησης του δεύτερου θέματος προσήλθε στην συνεδρίαση ο κ. Γιάννης Γιαννέλης και τα παρόντα μέλη έγιναν έντεκα.

2. Έγκριση πληρωμών.

Ο Ταμίας έλαβε τον λόγο και ενημέρωσε τα μέλη για τις παρακάτω πληρωμές της ΕΛ.Ο. Κ. που θα πρέπει να πραγματοποιηθούν τις προσεχείς ημέρες.

2.1. Πληρωμή τιμ.97/22.2.2024 σε Κ.Σ.Ι. GREECE ποσού 3.000,80 Ευρώ

Αφορά αμοιβή της εταιρείας ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ για τον έλεγχο της Οικονομικής Διαχείρισης της χρήσης 2023.

2.2 Πληρωμή τιμ.346/15.1.2024 σε ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΑ ποσού 1400,80 Ευρώ.

Αφορά την αμοιβή της ιατρικής ομάδας που υποστήριξε τους αγώνες K1 SERIES A ATHENS 2024.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και το Δ.Σ. αποφάσισε **ομόφωνα** με έντεκα θετικές ψήφους επί έντεκα παρόντων, την έγκριση των παραπάνω πληρωμών και εξουσιοδοτεί τον Ταμιά να προχωρήσει στην εξόφλησή τους.

3. Λοιπά θέματα – αποφάσεις.

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη για το μήνυμα που εστάλη στην ΕΛ.Ο.Κ. από την Ε.ΦΙ.Π.Η.Δ. σύμφωνα με το οποίο τιμωρήθηκε εκ νέου ο Π. Χονδροματίδης με πέντε έτη στέρησης της Φίλαθλης ιδιότητας και με 18 μήνες ο Πρόεδρος του σωματείου, που τον είχε προσκαλέσει σε αθλητική εκδήλωση, παραβιάζοντας την αρχική απόφαση της ΕΦΙΠΗΔ με την οποία ο Π. Χονδροματίδης είχε τιμωρηθεί με 18μηνη στέρηση της Φίλαθλης ιδιότητας .

Ο Νομικός σύμβουλος της Ομοσπονδίας θα συντάξει σχετική επιστολή που θα σταλεί με ηλεκτρονικό μήνυμα σε όλα τα σωματεία μέλη μας, προκειμένου να ενημερωθούν και να



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION

συμμορφωθούν με την νέα απόφαση.

Ενημερωθήκαμε από την διοίκηση του Ο.Α.Κ.Α. ότι υπάρχει χρέος της ΕΛ.Ο.Κ. ύψους 6.900€ από το 2010. Η οφειλή προέρχεται από έλεγχοι antidopping που είχαν παραγγελθεί από την Διοίκηση της ΕΛΟΚ εντός του 2010 για τις ανάγκες του 45^{ου} Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Καράτε που έλαβε χώρα την 7-9 Μαΐου 2010 στο Κλειστό Γυμναστήριο Φαλήρου. Η ΕΛ.Ο.Κ. αρνήθηκε να εξοφλήσει την υποχρέωση της, επιρρίπτοντας αυτήν στην διοργανώτρια Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία, με συνέπεια να της ασκηθεί αγωγή από το ΟΑΚΑ. Η αγωγή εκδικάστηκε το 2018 από το Ειρηνοδικείο Αθηνών εις βάρος της ΕΛ.Ο.Κ. εκπροσωπούσα την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία να εντολέα των ελέγχων antidopping .

Η οφειλή πρέπει να τακτοποιηθεί άμεσα, διότι η καταβολή της τακτικής επιχορήγησης της Ομοσπονδίας μας από την Γ.Γ.Α για την χρήση 2024, προϋποθέτει την μη ύπαρξη ληξιπροθέσμων οφειλών προς αθλητικές εγκαταστάσεις, ανήκουσες στην Γ.Γ.Α.

Δεδομένων των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη ότι δεν υπάρχει περιθώριο άσκησης περεταίρω ένδικων μέσων κατά της απόφασης, το ΔΣ αποφασίζει **ομόφωνα**, την εξόφληση της υφιστάμενης οφειλής, προκειμένου να προχωρήσει η εκταμίευση της επιχορήγησης από την Γ.Γ.Α.

Εντέλλεται ο Ταμίας για τις ενέργειές του.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την λήξη της συνεδρίασης του Δ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Αντιπρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Θεόδωρος - Μαργαρίτης
Σιετής

Κώστας Μητρόπουλος



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΑΡΑΤΕ
HELLENIC KARATE FEDERATION

Γιώργος Κελάλης

Γιώργος Σαλιάρης - Φασσέας

Θανάσης Φυλακτός

Νίκος Ζάχος

Σταύρος Σταυριανίδης

Γιάννης Γιαννέλης

Ιωάννης Ραπτάκης

Αικατερίνη Βαγγελάκου

Ηλίας Χρήστου

Παναγιώτης Λάμιας

Δημήτριος Μακρής

Νικόλαος Σιαψάλης

Ευτυχία Θεοδωρακοπούλου

Κων. Παπαδόπουλος

Κυριακή Κυδωνάκη